

نمایندگان نیامدند، جلسه نوبت عصر مجلس تشکیل نشد

جلسه نوبت عصر دیروز مجلس حدود ۴۰ دقیقه بعد از آغاز به کار، به دلیل غیبت تعدادی از نمایندگان و نرسیدن به حد تصاب جلسه با اعلام محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس پایان یافت. رئیس مجلس، گفت: تعداد نمایندگان حاضر در مجلس برای رای گیری به حد تصاب نرسیده است و نمی توانیم بررسی بودجه را دنبال کنیم لذا پایان جلسه را اعلام می کنیم. بنابراین گزارش اسامی ۳۵ نماینده غایب یا متاخر توسط یکی از اعضای هیأت رئیسه مجلس قرائت شد.

اعتراض بک نماینده به ردیف اعتباری خاص سفرهای رئیس جمهور

نماینده بستان آباد گفت: اختصاص ردیف اعتباری برای سفر رئیس جمهور بدعت محسوب می شود که با عدالت بودجه ریزی و اقدامات کارشناسی همخوانی ندارد. به گزارش ایلیسا، غلامرضا نوری قزلیجه در اخطار اصل ۵۳ مربوط به پرداختی ها، گفت: نزدیک به ۲ همت اعتبار به سفر آقای رئیس جمهور اختصاص داده شده است که ۷۵۰ میلیارد تومان آن هزینه ای است. وی خاطر نشان کرد: بی تردید انحرافات با اختصاص این اعتبار در مناطق مختلف رخ خواهد داد و در بودجه دستگاه های اجرایی هزینه های مربوط به سفر مشخص نخواهد بود، امیدواریم با این ردیف اختصاص داده شده مخالفت شود.

توضیحات کنعانی در مورد حضور هیأت کره شمالی

سخنگوی وزارت خارجه در مورد حضور هیأت کره شمالی در ایران، گفت: سفر وزیر روابط خارجی خلق کره و هیأت اقتصادی همراه او به دعوت رسمی وزیر صمت برای بازدید از نمایشگاه اکسپو صورت گرفته است و این هیأت در همین چارچوب در تهران حضور دارند و علاوه بر بازدید از نمایشگاه، دیدارهایی را با مقامات دولتی و بخش خصوصی ایران در حاشیه نمایشگاه اکسپو انجام داده اند. به گزارش ایسنا، ناصر کنعانی در نشست خبری هفتگی خود که در ایران اکسپو ۲۰۲۴ برگزار شد، افزود: ما در محل برگزاری اکسپو ۲۰۲۴ هستیم، هیأت کره شمالی هم حضورشان در جمهوری اسلامی ایران در این چارچوب است، دو کشور بیش از ۵۰ سال سابقه روابط دیپلماتیک دارند و بر اساس منافع و علائق مشترک در چارچوب منافع مشترک با یکدیگر همکاری دارند.

یکی از علمای شیعه مدعی شد: دستور عجیب آمریکا به پاکستان در جریان سفر رئیسی

معاون مرکزی شورای علمای شیعیان پاکستان، سفر رئیس جمهور ایران به این کشور را موقفیت آمیز عنوان و ابراز تأسف کرد که به دستور ایالات متحده اجازه استقبال عمومی مرسوم داده نشد. به گزارش فرارو، علامه سید بسطین حیدر سبزواری، بابیان اینکه حاکمان پاکستان به جای راضی کردن آمریکا باید به فکر مردم باشند، گفت: هیچ پیشرفت قطعی در تکمیل خط لوله گاز ایران که مدت هاست معلق بوده است، به طور رسمی در هیچ اعلامیه ای اعلام نشد. حال آنکه کشور درگیر کمبود گاز، بنزین و برق است و مردم از تورم رنج می برند. وی تأکید کرد: حاکمان باید باهوش باشند و به جای چاپلوسی از آمریکارنج مردم را احساس کنند.

هشدار مجلس به مدیران درباره تخلف خانواده شان در حوزه عفاف و حجاب

مجلس به مدیران درباره تخلف خانواده شان در حوزه عفاف و حجاب هشدار داد. جزئیاتی از لایحه حجاب و عفاف در شبکه افق پخش شد که براساس آن، اگر خانواده مدیران - حتی مدیر مدرسه - از قانون حجاب و عفاف تخلفی کنند، از تخفیفات مجازات نمی توانند استفاده کنند. همچنین سلب ریتی ها.

عضو کمیسیون آموزش مجلس: در فرهنگ دینی ما، «شنبه» تعطیل نیست

یک عضو کمیسیون آموزش مجلس در پاسخ به اینکه آیا یکی از دلایل مخالفت با تعطیلی شنبه به مسائل دینی و مذهبی برمی گردد، گفت: «در فرهنگ دینی ما، تعطیلی شنبه نداریم. جمعه را تعطیل کرده اند چون آداب خاصی دارد. تعطیلی جمعه هم به این دلیل است که هم به آداب این روز و هم به کارهای دیگرشان برسند». احمد حسین فلاحی، در گفت و گو با دیده بان ایران، افزود: نظر مجلس تعطیلی پنجشنبه بوده و به کمیسیون اجتماعی فرستاده شده است. برخی می گویند چون کشورهای دیگر شنبه ها تعطیل هستند ما هم تعطیل باشیم در صورتی که اگر بخواهیم ارتباطات اقتصادی بین المللی بگیریم، روزهای دیگر هفته هم هستند و فرصت کافی داریم. بنابراین دیگر لزومی ندارد شنبه را تعطیل کنیم.

بعد از پسران و دخترها؛ برادرزاده اختلاسگر، علی شمخانی را بر سر زبان ها انداخت جوان های پرحاشیه زیر سایه بزرگ معتمد خاندان

شمخانی نشان داده که همچنان مورد اعتماد ارکان نظام است. هر چند که افشاگری علیه پرونده های اقتصادی چهره های سرشناس کشور قرعه رابه نام او انداخته است و روزهای آینده نشان خواهد داد که این نظامی و دیپلمات کهنه کار همچنان می تواند خود را از سنگ زیرین این آسیاب نجات دهد یا خیر؟

وزارت دفاع را بر عهده گرفت. سپس به اجازه داده شد که بدون استعفا از نیروهای مسلح در انتخابات ریاست جمهوری (۱۳۸۰) نامزد شود. وقتی در آن انتخابات شکست خورد، خاتمی با اینکه قدرتش را به چالش کشیده بود، او را بار دیگر به سمت وزارت دفاع منصوب کرد.

در سال ۱۳۷۸ بالاترین درجه نیروی دریایی یعنی در یاسان (معادل سرلشکری در نیروی زمینی) به او اعطا شد و به تنها دریابان جمهوری اسلامی تبدیل شد.

در دوران محمود احمدی نژاد برخی از حامیان دولت او به دنبال کاهش قدرت شمخانی برآمدند. ولی فرمانده کل قوا او را به ریاست مرکز راهبردی دفاعی ستاد کل نیروهای مسلح منصوب کرد.

با آغاز ریاست جمهوری حسن روحانی، و با حمایت شخص او دبیر و نماینده ولی فقیه در شورای عالی امنیت ملی شد. البته همان زمان از اختلاف ظریف و روحانی بر سر این انتخاب خبرهایی منتشر شد که بعدها در عمل هم به اثبات رسید.

با پیروزی ابراهیم رئیسی، گمانه زنی های بسیاری مبنی بر اینکه سعید جلیلی به سمت دبیری شورای عالی امنیت ملی برگردد منتشر شد. اما شمخانی باقی ماند و پروژه بازگشت روابط دیپلماتیک ایران و عربستان را راهبری کرد. هر چند دولت روحانی را در ماه های آخر بابت مخالفت هایش با برجام خون به دل کرد اما در دولت رئیسی تمام قده به بازسازی و احیای رابطه با عربستان همت گمارد.

با اوج گیری حوادث سال ۱۴۰۱ و گفت و گوهای سیاسی با منتقدان و مخالفان در شورای عالی امنیت ملی برخی تندروها خواهان برکناری او شدند. البته تیز خلاص را اجرای حکم اعدام علیرضا کبیری از نزدیکان او زد که به اتهام جاسوسی به کام مرگ رفت.

شمخانی البته به سرعت به عضویت مجمع تشخیص مصلحت نظام درآمد تا نشان دهد همچنان مورد اعتماد ارکان نظام است. هر چند که افشاگری علیه پرونده های اقتصادی چهره های سرشناس کشور قرعه به نام او انداخته است و روزهای آینده نشان خواهد داد که این نظامی و دیپلمات کهنه کار همچنان می تواند خود را از سنگ زیرین این آسیاب نجات دهد یا خیر؟

نمایندگان شهر داری، دادستانی و... در آستانه ای اجرا بود که نمایندگان مالک بارانه یک دستور موقت توقف عملیات اجرایی از سوی دیوان عدالت اداری مانع اجرای این حکم شدند. این خبر موجب اعتراض شدید برخی گروه های سیاسی شد. اعتراض هادر نهایت جواب داد و با حضور امام جمعه لوسان، بخشی از این ویلا تخریب شد.

توقیف کشتی پسران شمخانی هم پای تکذیب و شکایت رابه عرصه رسانه باز کرد. ایلنادر خبری اعلام کرد ده بود که دادگاهی در هند یک کشتی متعلق به شرکت «آدمیرال» با مالکیت فرزندان علی شمخانی، در بندری در این کشور توقیف کرده است. این خبر در حالی منتشر شد که آن روزها او در قامت مخالف برجام مواضع زیادی می گرفت و تحریم ها مشکلات اقتصادی زیادی برای مردم به وجود آورده بود.

هر چند پسران شمخانی گفتند که اصل خبر کذب است و از رسانه منتشر کننده خبر شکایت می کنند اما قرار منع تعقیب دادگاه حقایق دیگری را روشن کرد.

پر حاشیه: امامور داغ تمامد

علی شمخانی در چهارده گذشته از نردبان نظامی گری بالا رفت و در قامت یک دیپلمات قرار گرفت. او در جریان جنگ ایران و عراق نفر دوم سپاه بود و از نزدیکترین معتمدین اکبر هاشمی رفسنجانی، فرمانده جنگ محسوب می شد. پس از جنگ نیز او یک سال وزیر سپاه بود.

او نشان داد که مورد اعتماد مقام معظم رهبری هم بوده است. با حکم رهبری فرمانده نیروی دریایی ارتش شد و چند ماه بعد در موردی استثنایی هم زمان فرماندهی نیروی دریایی سپاه و فرمانده قرارگاه دریایی خاتم الانبیا را نیز بر عهده گرفت.

در دوران اصلاحات هم حضور در قدرت را ادامه داد و در چهار سال نخست دولت محمد خاتمی،

«برای مردم قابل پذیرش نیست وقتی چندین دهک تا پایان عمر امکان تهیه مسکن ندارند، بیش از ۶۰ میلیون نفر یارانه بگیر هستند، مشکلات اقتصادی از جمله پاشنه آشیل های نظام است، سن ازدواج بالا رفته است و ده ها مشکل و آسیب ذهن مردم را مشغول کرده است مشاور بالاترین فرد کشور مجلس عروسی خود را در هتل کنایبی برگزار و ما را در پاسخگویی به این مقولات ناگزیر به نوشتن این نصیحت نامه کند.»

برادرزاده اختلاسگر و پرونده های دیگر

بالاخره خبر منتشر شده در فضای مجازی توسط رسانه های رسمی نیز تأیید و اعلام شد که موعود شمخانی، معاون فنی سابق سازمان منطقه آزاد اروند، و برادرزاده علی شمخانی، دبیر سابق ششورای عالی امنیت ملی ایران، بازداشت شده است.

خبرگزاری تسنیم، اتهام موعود شمخانی را «در یافت و شوه و فساد مالی» در آبادان اعلام کرده است.

بسیاری از مدیران این منطقه آزاد پیش از این بازداشت شده بودند. اسماعیل زمانی، مدیر عامل وقت منطقه آزاد اروند، در آذر ۱۳۹۹ به اتهام دست داشتن در یک پرونده اقتصادی بازداشت شده بود. سوسن جودی، مدیر امور مالی، نیز همان سال بازداشت شد. علاوه بر این دو احمد رستمی، معاون سابق توسعه مدیریت و عضو هیأت مدیره منطقه آزاد اروند، نیز اسفند همان سال دستگیر شد.

موعود شمخانی که خبر بازداشت او نهم اردیبهشت رسانه ای شد، در سال ۱۳۹۴ به سمت «معاون فنی و امور زیربنایی سازمان منطقه آزاد اروند» منصوب شده بود. او پس از آن به این سمت منصوب شد که علی شمخانی، دبیر وقت شورای عالی امنیت ملی، در دی ماه سال ۱۳۹۲ به عنوان عضو هیأت مدیره منطقه آزاد اروند منصوب شد. منطقه آزاد اروند وسعتی حدود ۲۴ هزار و ۷۰۰ هزار هکتار را در بر می گیرد و شامل شهرک های صنعتی در آبادان، خرمشهر شلمچه و مینوشهر است. مدیریت این منطقه در سال های اخیر به دلیل پرونده های فساد مالی شاهد تغییرات زیادی بوده است.

ویلا ی داماد، کشتی پسران

علی شمخانی در تمام چهار دهه فعالیت نظامی و سیاسی خود تلاش کرده بیشتر مردپشت پرده باشد، اما حواشی اطرافیان و خانواده اش این پرده نشینی رو تحت تاثیر قرار داده است. در سال ۱۳۹۹ ویلا ی داماد او جنجال عجیبی برپا کرد. در حالیکه رای قطعی تخریب اضافه طبقات ملک آقای حسن میرمحمدعلی در لوسان، با حضور



طهمورت حسینی

شود. اما متأسفانه قبل از آن اطلاع داده بودند که به صلاح نیست و ماشینی که فرستاده بودند قرار بود تا ایشان را از منزل به سمت مجلس عقد دختر آقای شمخانی ببرد نیز نرود. این موضوع قبلا هم در شبکه های خبری و فضای مجازی مورد سوال بود و مطرح شده بود که این موضوع حقیقت دارد و ممانعت صورت گرفته و ایشان هم تشریف نبردند.»

چندین ماه بعد از این عقد پرحاشیه، عروسی دختر شمخانی در هتل اسپیناسم هم خبرساز شد. بسیاری هزینه های گزاف این عروسی را دستمایه انتقاد قرار دادند.

بعد از نقد چهره هایی چون رانفی پور و برخی دیگر تا تندروها حتی صدای نزدیک ترین دوستان او نیز بلند شد تا این چهره نظامی دامنه اعتراضات را در باران نزدیک خود هم مشاهده کند. به طوری که یدالله حبیبی، نماینده پیشین ولی فقیه در وزارت دفاع بعد از انبوهی تمجید از این چهره نظامی و حتی دفاع از فعالیت اقتصادی فرزندانش، نوشت:

باز هم عروسی حاشیه ساز دختر

تیرماه سال گذشته سخنگوی جبهه اصلاحات گفت که از حضور خاتمی در مراسم عقد دختر شمخانی ممانعت به عمل آمده است. جواد امام گفته بود: «دختر آقای شمخانی خودشان علاقه مند بودند و اصرار داشتند تا خطبه عقدشان توسط آقای خاتمی جاری شود. آقای شمخانی هم از ایشان درخواست کرده بودند تا به مراسم شان رفته و در آنجا خطبه عقد جاری

اشاره غیر مستقیم اژه ای به بازتاب گسترده یک حکم

افکار عمومی را در پرونده های چندبُعدی قانع کنید

مقامات قضایی وقضات در عین تأثیرناپذیری از فضا سازی ها و عمل به مرقانون به اقتناع افکار عمومی در «پرونده های ذوباعاد» هم توجه داشته باشند.

رئیس قوه قضاییه از قضات خواست «نسبت به آن دسته از آرا و تصمیماتی که جنبه های غیر از ابعاد حقوقی و قضایی پیدامی کنند (حتی در ابعاد حقوقی و قضایی، آثار بیرونی و

فرماندهی منطقه شمال شرق نیروی زمینی ارتش:

طرح انسداد مرزهای شرقی کشور آغاز شد

فرمانده آآمد و پشتیبانی منطقه شمال شرق نیروی زمینی ارتش گفت: چهار گروه مهندسی مرز نیروی زمینی ارتش برای اجرای طرح انسداد مرزهای شرقی (افغانستان) وارد منطقه شده اند.

به گزارش روابط عمومی منطقه شمال شرق نیروی زمینی ارتش، سر تیپ دوم ستاد حسن مکفی در مراسم نامگذاری اماکن و تاسیسات مجموعه شرکت آب و فاضلاب مشهد به نام شهید «ولی الله فلاحی» اظهار داشت: طبق اعلام وزیر کشور

مبلغ ۳ میلیارد دلار اعتبار برای اجرای طرح انسداد مرز شرقی (مرز با افغانستان) اختصاص یافته است. وی افزود: اجرای دیوار بتنی چهار متری، سیم خاردار، فنس و جاده اصولی از مواردی است که در بازه زمانی سه ساله اجرا می شود. مکفی بیان کرد: منطقه شمال شرق، استان های مازندران، گلستان، خراسان رضوی، خراسان شمالی،



خراسان جنوبی و سمنان را در بر می گیرد که عملیات و لجستیک را باید در این استان ها اداره کنیم ضمن اینکه مرز افغانستان نیز از مهر ۱۳۹۷ به ارتش واگذار شد و در مرز مستقر هستیم. فرمانده آآمد و پشتیبانی منطقه شمال شرق نیروی زمینی ارتش گفت: استان خراسان رضوی از شمال و شمال شرق ۵۳۱ کیلومتر مرز مشترک با کشور ترکمنستان و از شرق حدود ۳۰۲ کیلومتر مرز مشترک با کشور افغانستان دارد. مکفی خاطر نشان

کرد: سر لشکر فلاحی بعد از پیروزی انقلاب نقش مهمی در ارتش و ساماندهی نیروها ایفا کرد؛ امروز نیز به مناسبت سالروز تولد شهید فلاحی و همچنین آغاز عملیات بیت المقدس، تاسیسات شرکت آب و فاضلاب مشهد به نام این شهید ارتشمنند نام گذاری شد تا یاد و خاطره این شهدای بزرگ همیشه همراه ما باشد.

مرکز رسانه قوه قضاییه درباره اظهارات رییس قوه این گونه گزارش داده و نقل کرده است:

این فضا سازی ها ممکن است همیشه وجود داشته باشند و حتی تشدید نیز شوند؛ مهم آن است که معیار ما (پس از توجه به رضایت خداوند و سوگندی که یاد کرده ایم) قانون است. کار ما باید قانونمند و متفن باشد، حالا ممکن است فضا سازی هم درقبال آن صورت گیرد. بنابراین مادر قوه قضاییه نسبت به افکار عمومی به هیچ وجه بی توجه نیستیم، اما تابع فضا سازی ها، تصمیم قضایی نمی گیریم. وی خطاب به مقامات قضایی و قضات در راستای «اقتناع افکار عمومی در پرونده های ذوباعاد» و «عدم تأثیر پذیری از فضا سازی ها و عمل به مرقانون» تأکید کرد.



زده می شود اشاره او به حکم صادره درباره یک چهره موسیقایی و پر بسامد در فضای مجازی باشد و توجه به این واقعیت که ۴۰ میلیون ایرانی از شبکه های اجتماعی استفاده می کنند.

سخنگوی دولت:

هیچ مرجعی معطل تصویب قانون جدید برای حجاب نیست

بحثی در این زمینه وجود ندارد. در خصوص کلیت لایحه عفاف و حجاب نیز قبلاً گفتیم که قوانین موجود در حوزه های مختلف اجرایی، فرهنگی، تبلیغی، اجتماعی، انتظامی و قضایی روشن است. سخنگوی دولت خاطر نشان

کرد: شاید ضرورتی به تصویب قانون نداشته باشیم و هیچ الزامی نبود که این مسئله معطل مانده باشد تا یک قانون تصویب شود که اقدامی در این زمینه انجام بگیرد. قبلاً رفت و برگشت هایی در این زمینه انجام شده بود و مذاکراتی در جلسات نهادهای مختلف صورت



گرفته بود و لایحه ای از سوی مرجع قضایی تقدیم دولت شد. بهداری جهرمی ادامه داد: دولت با همه راهی و همدلی و هم چنین با اصلاحات حداقلی در سریع ترین زمان ممکن، طبق تعیین تکلیف قانون اساسی مبنی بر اینکه لوایح قضایی باید از مسیر دولت به مجلس تقدیم بشود، لایحه را تقدیم مجلس شورای اسلامی کرد.

سخنگوی دولت گفت: الان و با هر مقطع دیگری هیچ مرجع اجتماعی، فرهنگی، انتظامی، قضایی و اجرایی معطل تصویب قانونی در این زمینه نیست و قوانین موجود تکالیف همین مراجع را در این موضوع های فرهنگی و اجتماعی مشخص کرده است.

به گزارش تسنیم، علی بهداری جهرمی، در خصوص اظهارات مبنی بر موکل کردن ساماندهی وضعیت عفاف و حجاب به پذیرش بار مالی آن از سوی دولت، عنوان کرد: اخیراً مکاتبه ای از سوی مجلس شورای اسلامی مجدداً در خصوص ماده ای

صورت گرفته بود که در آن ماده قید شده هزینه های حمایت از فرهنگ عفاف و تقویت بنیان خانواده، به عنوان هزینه قابل قبول مالیاتی تلقی شود. این نوعی مشوق سرمایه گذاری و هزینه کرد در این زمینه است. وی افزود: دولت طبیعتاً با اقدامات حمایتی در حوزه های تبلیغی، تربیتی و فرهنگی سازی مقوله های مرتبط با حجاب و عفاف و حمایت از بنیان خانواده موافق است و